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Окупанти вдарили по
Чернігівщині: шість тисяч
людей без світла
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Під атаку армії РФ потрапили енергооб'єкти АТ
"Чернігівобленерго"
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Російські окупанти вчергове атакували критичну
інфраструктуру Чернігівської області. Удар прийшовся на
потужності "Чернігівобленерго".

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Телеграм-
канал АТ "Чернігівобленерго".

Читайте також: Ворог атакував об'єкт ДТЕК у Києві: є
поранений та серйозні руйнування

За даними підприємства, внаслідок ворожої атаки пошкоджено
енергооб'єкт, через що без світла наразі знаходиться понад 6
тисяч абонентів у місті та області. Також зафіксовано влучання
по низці об’єктів інфраструктури.

В АТ "Чернігівобленерго" інформують, що аварійно-
відновлювальні роботи почнуться відразу після того, як
ситуація в області стане безпечною.

Що відомо про обстріли критичної АТ
"Чернігівобленерго"

Окупанти не вперше намагаються влаштувати блекаут
мешканцям області. Майже кожного дня відбуваються атаки на
енергоінфраструктуру. Ввечері у вівторок, 14 квітня, тисячі
абонентів у Чернігові залишились без світла через
пошкодження окупантами кабельної лінії.

В ніч на 13 число, відразу після Великодня, окупанти також били
по АТ "Чернігівобленерго". Без світла залишались 12 тисяч
абонентів.

Але найпотужнішу атаку окупантів мешканці області відчули 25
березня, коли 150 тисяч абонентів у місті Чернігів і
Чернігівському районі опинились без електрики. Влучання
ворожого снаряда в об'єкт енергетичної системи спричинило
миттєвий дефіцит потужності в мережі.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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